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DOCUMENT N° 49

Résolution

sur

Jeunesse et nouvelle citoyenneté

L’Assemblée parlementaire de la Francophonie, Assemblée consultative de la Francophonie, réunie à Ottawa du 5 au 8 juillet 1999,

Sur proposition de la Commission des Affaires parlementaires ;

RAPPELANT la compétence de l’APF en général et de sa Commission des affaires parlementaires en particulier sur les programmes de coopération parlementaire et leur suivi;

SOUHAITANT qu’une meilleure connaissance du fonctionnement des institutions parlementaires soit assurée afin de faire partager, à des électrices et des électeurs en puissance, le cœur même de la démocratie, en associant une jeunesse dont la force de propositions n’est actuellement pas suffisamment mise à profit ;
RECOMANDE au prochain Sommet des Chefs d’État et de Gouvernement  d’allouer des fonds spécifiques au développement d’un nouveau programme de coopération parlementaire afin de financer la création d’un Parlement francophone des jeunes ;

SOUHAITE que ce parlement francophone des jeunes puisse se constituer  tous les deux ans, en se réunissant en alternance dans les trois régions de l’APF : Afrique, Amérique et Europe ;
PROPOSE que l’Assemblée parlementaire de la Francophonie organise, avec le concours de ses membres, de l’Organisation internationale de la Francophonie et des différents ministères de l’Éducation des États ou communautés membres de la Francophonie parlementaire, un grand concours ouvert aux collégiens de 15 ans ayant pour thème « La Charte du jeune citoyen francophone du XXI° siècle» afin de sélectionner les futurs membres du Parlement francophone des jeunes ;

SOUHAITE que le suivi de cette action de coopération soit assuré par la Commission des affaires parlementaires.
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