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DOCUMENT N° 31

PROJET DE RÉSOLUTION SUR LE TUNNEL DU MONT-BLANC

L’Assemblée parlementaire de la Francophonie, réunie à Ottawa du 5 au 8 juillet 1999, sur proposition de la Commission de l’éducation, de la communication et des affaires culturelles.

RAPPELANT que le 23 mars dernier, suite à un tragique accident qui a coûté la vie à plus de 40 personnes, le tunnel du Mont Blanc, seule voie de communication routière à caractère permanent entre la France et l’Italie via le Val D’Aoste, a été fermé.

SOULIGNANT que cette artère routière représente une liaison essentielle et vitale pour l’espace alpin et pour le maintien d’un ancrange concret du Val D’Aoste dans le cadre francophone.

CONSIDÉRANT les dommages énormes que cette fermeture provoque, au point de vue économique, culturel, social et de l’ensemble des relations frontalières entre le Val D’Aoste et la France.

EXPRIME le vœu que les autorités chargées de l’enquête sur la tragédie du Mont-Blanc accomplissent dans les meilleurs délais leur travail, en permettant une réalisation rapide des travaux de réaménagement des infrastructures et de modernisation de ses mesures de sécurité.

DEMANDE aux autorités gouvernementales de lier les décisions stratégiques en matière de transport à l’exigence d’assurer une attention particulière aux communautés francophones, telles que le Val D’Aoste, qui risqueraient à défaut d’être gravement marginalisées par rapport aux grands axes de circulation des personnes et des marchandises.
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